

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+13 +23	+9 +22	+13 +25	+18 +23	+16 +21	+14 +21
3, 4 м/с	Ю-З, 4 м/с	3, 5 м/с	3, 5 м/с	3, 5 м/с	3, 3 м/с

ГОРОДСКАЯ УПРАВА

«Я против открытия города»

Новый глава Новоуральска о жизни «за стеной», миграции и борьбе за статус ТОРа

Галина СОКОЛОВА

Главой Новоуральска Александр Баранов стал чуть больше месяца назад, но «акклиматизация» ему не требуется. До избрания Александр Борисович был сити-менеджером, а в Красном доме (так новоуральцы называют здание администрации) трудится более 20 лет. Мэр отлично знает свой город, а новоуральцы знают его.

— Александр Борисович, перед нашей встречей я изучила инфоповестку местных СМИ, побеседовала с горожанами в парке и на центральных улицах. Предлагаю обсудить темы, вызывающие у новоуральцев живой отклик. Самым популярным стало обсуждение Народного бюджета, что это за проект?

— Мы влезли за эту тему в прошлом году. В людных местах установили ящики для сбора заявок от жителей. Так было собрано 1264 предложения. Экспертный совет разделил их по шести направлениям: социальная сфера, экология, предпринимательство, благоустройство, старшее поколение, развитие сельских территорий. Вместе с жителями на сайте определили проекты-победители и начали их реализацию. Выполнили несколько наказов по поддержке ветеранов и обновлению общественного транспорта. Ныне выделены из городского бюджета 40 миллионов рублей и влезли за строительство и благоустройство.

— Наверняка самыми активными гражданами в формировании народного бюджета оказались пенсионеры?

— Не угадали. Более 200 предложений поступило от юных футболистов по модер-

низации стадиона детско-юношеской спортивной школы. Конечно, без внимания их не оставили. Уже выполнено освещение стадиона, а нынче на строительство трибун и бытового корпуса направлено 25 миллионов рублей.

— В каких ещё проектах опираетесь на мнение горожан?

— Инициативы жителей у нас в приоритете. Например, бывшие работники автомобильного завода решили облагородить бульвар имени Николая Фоменко*, собрали 150 тысяч рублей. Муниципалитет добавил 4 миллиона рублей, и в Автозаводском районе появилась новая городская достопримечательность.

— Заметила, что ваши дворы оккупировали строители. Это тоже по просьбам жителей?

— Раньше администрацию активно критиковали за состояние дорог, и мы ежегодно вкладывали серьёзные средства в их ремонт. После этого жителей стало больше беспокоить состояние дворов. Мы участвовали в программе «1000 дворов». Правда, две отличные площадки сделали на муниципальной земле, чем нарушили условия программы и вернули в областной бюджет 4 миллиона рублей. Теперь разработали собственный проект по благоустройству дворовых территорий и строительству парковок с финансовым участием собственников жилья — 7 процентов от общей стоимости. Сейчас работы ведутся в 36 дворах. Это не только преображает придомовые территории, но и сбли-

*Николай Михайлович Фоменко — легендарный директор Уральского автомобильного завода. Возглавлял предприятие с 1976 по 1993 год.



Времени на хобби у Александра Баранова с ответственной работой и большой семьёй почти не остаётся: у главы Новоуральска — пятеро детей и 10 внуков

жает соседей. Правда, есть исключение. Один дом не попал в программу из-за того, что жители не нашли общего языка.

— Жителей города интересует, для кого строятся дома на улице Садовой на месте снесённых двухэтажек?

— Мы строим два дома по 40 квартир, чтобы переселить в них жителей четырёх домов с высокой степенью износа с улицы Ленина. Впоследствии старые дома будут снесены. Активно строим два дома в Тарасово и планируем строительство в Починке. Стараемся, чтобы новоуральцы не проживали в условиях аварийного жилья. Если дом признаётся таковым — он тут же расселяется. Для решения проблем в сфере здравоохранения и для привлечения в округ врачей предоставляем служебное жильё медицинским работникам. На выделенные 20 миллионов ру-

блей планируется приобрести ещё 9 квартир в дополнение к 36 уже предоставленным врачам и фельдшерам.

— Александр Борисович, совсем недавно всплыла страсти по поводу «открытия» Новоуральска. Как относятся горожане к возможной утрате городом статуса ЗАТО и какова ваша личная позиция?

— Министерство экономического развития РФ провело народное обсуждение проекта указа президента о снятии статуса ЗАТО с нескольких закрытых городов. В первые же дни более тысячи жителей Новоуральска проголосовали против. В их числе был и я. Считаю, что этот шаг повлечёт за собой много негативных моментов. Во-первых, город лишится федеральных дотаций, составляющих сегодня 325 миллионов рублей. Во-вторых, на улице

ДОСЬЕ «ОГ»

Александр БАРАНОВ родился в 1960 году в посёлке Верх-Нейвинский. Окончил Уральский политехникум и вечернее отделение Новоуральского технологического института — филиала МИФИ, оба с красными дипломами.

С 1979 года трудился на Уральском электрохимическом комбинате аппаратчиком, электромонтёром, инженером-электриком смены.

С 1986 по 1991 год был инструктором горкома КПСС города Свердловск-44, затем возглавлял новоуральский филиал Уральского банка реконструкции и развития.

С 1996 года работает в органах местного самоуправления Новоуральска, в течение 20 лет возглавлял финансовое управление.

В июне 2016 года назначен сити-менеджером НГО. 29 июня 2017 года избран главой Новоуральского ГО.

У Александра Борисовича большая семья: супруга, пятеро детей и 10 внуков.

окажутся 400 человек, обеспечивающих охрану и пропускной режим. Кроме того, город станет транзитным, и дороги, качество которых нам далось так дорого, будут разбивать идущие на Пермь большегрузы. Также люди опасаются наплыва криминальных элементов и мигрантов.

— Неужели свобода никого не прельщает?

— Большинство населения привыкло жить «за стеной». Да и в режим постоянно вносятся послабления. На год выдаются пропуска для родственников, разрешается постоянный въезд иногородним работникам. По моему мнению, за снятие статуса ратуют 20 процентов населения города. Среди них люди, считающие, что это полезно для ведения бизнеса, и жители, имеющие родственники за границей.

— Уклад закрытого Новоуральска всем, живущим вне его периметра, кажется образцовым. Однако новоуральцы находят повод для острой критики. Какие городские проблемы вы считаете главными?

— Прежде всего — отток

населения и маятниковая миграция. Ежедневно в Екатеринбург и Нижний Тагил на работу уезжает до 8 тысяч человек. К нам тоже приезжает 1,5 тысячи жителей соседних населённых пунктов, но, в основном, это работники низкой квалификации. Новоуральск — не островное государство. Все негативные процессы российской экономики, пусть с опозданием в тыллетку, но доходят до нас. В частности, город переживает банкротство предприятий. Уже вторая процедура банкротства идёт на автомобильном заводе, в кризисе база стройиндустрии, серьёзные проблемы на предприятиях агрофирмы «Уральская».

Поэтому так важно для нас создание новых рабочих мест, восстановление благоприятного бизнес-климата. Эту проблему мы намерены решить при получении статуса территории опережающего социально-экономического развития. Новоуральск нацелен на создание интеллектуального малого бизнеса технического профиля. 26 потенциальных резидентов уже готовы открыть свои фирмы в нашем городе.

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА

Какие свердловские НКО получили президентские гранты?

Более 48 миллионов рублей получат некоммерческие организации Свердловской области, ставшие обладателями грантов Президента России в рамках первого конкурса на развитие гражданского общества. Экспертная комиссия поддержала социально значимые проекты 28 НКО Среднего Урала.

Всего в число победителей конкурса вошли 970 некоммерческих организаций из 79 регионов — на поддержку их инициатив выделено 2,2 миллиарда рублей. Победителей выбирал координационный комитет во главе с первым замглавы администрации президента Сергеем Кириенко.

Среди уральских организаций наибольший объём финансирования — более 5,8 миллиона рублей — выделено фонду развития культуры и кинематографии «Страна» на поддержку проектов в области культуры и искусства, в частности, на проведение всемирного фестиваля уличного кино. Почти три миллиона рублей получит спортивный клуб «Русский силовик», немногим меньше — общественная организация инвалидов «Солнечные дети», реализующая проект «Азбука движения для детей и взрослых». Ещё 2,8 миллиона получит благотворительный фонд поддержки Уральского академического филармонического оркестра для работы по формированию системы отбора, творческого развития и профессиональной адаптации молодых музыкантов.

Ассоциация патристических отрядов «Возвращение» выиграла грант на реализацию комплексной программы военно-патристических игр для детей и молодежи.

Напомним, в Свердловской области зарегистрировано более шести тысяч НКО.

Александр ПОНОМАРЁВ

Свердловчане начали подавать заявки на участие в голосовании по месту пребывания

За неделю, с 26 июля по 2 августа, около ста свердловчан подали заявку через МФЦ на голосование на выборах 10 сентября по месту пребывания. Об этом сообщает областной департамент информполитики.

Принят заявлений от свердловчан о включении их в список избирателей по месту нахождения стартовал в офисах МФЦ 26 июля.

На всех площадках МФЦ размещены информационные стенды, а на сайте организована предварительная запись на подачу заявления.

Напомним, в связи с изменениями в избирательном законодательстве МФЦ и Избирательная комиссия Свердловской области заключили соглашение о взаимодействии. Теперь избиратели, которые 10 сентября окажутся вне места своего жительства, смогут подать заявление о включении их в список избирателей по месту пребывания в избирком через МФЦ.

Оксана ЖИЛИНА

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 августа 2017 г. № 22/183

Екатеринбург

О регистрации Киселёва Константина Викторовича кандидатом на должность Губернатора Свердловской области

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидата на должность Губернатора Свердловской области Киселёва К.В. требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного кодекса Свердловской области, соблюдение кандидатом требований закона по представлению сведений о кандидатурах для наделения полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Избирательная комиссия Свердловской области отмечает следующее.

Документы, представленные кандидатом Киселёвым К.В. в Избирательную комиссию Свердловской области для регистрации, отвечают требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного кодекса Свердловской области. Выдвижение кандидата Киселёва К.В. избирательным объединением «Региональное отделение в Свердловской области Политической партии «Российская экологическая партия «Зелёные» соответствует положениям Федерального закона «О политических партиях».

Избирательная комиссия Свердловской области на основании пункта 6 статьи 44 Избирательного кодекса Свердловской области направила в соответствующие государственные органы, образовательные и кредитные организации представления по проверке достоверности сведений, представленных о себе кандидатом Киселёвым К.В. Результаты проверки, а

2

также ответы, поступившие в Избирательную комиссию Свердловской области из государственных органов, организаций по состоянию на 02 августа 2017 г., свидетельствуют, в целом, о соответствии порядка выдвижения кандидата требованиям законодательства.

Кандидатом на должность Губернатора Свердловской области Киселёвым К.В. представлено для регистрации 132 листа поддержки, содержащих 132 подписи депутатов представительных органов муниципальных образований, в том числе 113 подписей депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, 19 подписей депутатов представительных органов городских и сельских поселений.

По результатам проверки, в соответствии с Итоговым протоколом проверки листов поддержки кандидата с подписями депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований и поддержку выдвижения кандидата на должность Губернатора Свердловской области, все подписи депутатов признаны достоверными. Подписей, не зачтенных в связи с установлением факта простоя подписи указанных подписей в поддержку другого кандидата, Избирательной комиссией Свердловской области не выявлено.

Кандидат на должность Губернатора Свердловской области Киселёв К.В. поддержан депутатами представительных органов муниципальных районов и городских округов 61 муниципального образования в Свердловской области.

Таким образом, выдвижение Киселёва К.В. кандидатом на должность Губернатора Свердловской области поддержано необходимым количеством депутатов представительных органов муниципальных образований (в том числе депутатов муниципальных районов и городских округов) в Свердловской области в соответствии с требованиями Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного кодекса Свердловской области.

3

С учетом вышесказанного и в соответствии со статьями 43–45, 47, 50–1, 51–53 Избирательного кодекса Свердловской области Избирательная комиссия Свердловской области постановляет:

1. Зарегистрировать кандидатом на должность Губернатора Свердловской области Киселёва Константина Викторовича, выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение в Свердловской области Политической партии «Российская экологическая партия «Зелёные»» (02 августа 2017 г. 16 часов 07 мин.).
2. Выдать Киселёву К.В. удостоверение о регистрации кандидатом на должность Губернатора Свердловской области установленного образца.
3. Включить в текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах Губернатора Свердловской области сведения о кандидате Киселёве К.В.
4. Опубликовать настоящее постановление в «Областной газете» и разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Свердловской области.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Избирательной комиссии Свердловской области В.А. Чайникова.

Председатель Избирательной комиссии Свердловской области В.А. Чайников

Секретарь Избирательной комиссии Свердловской области В.И. Райков

КардиоАктив Таурин

Включите в комплексное лечение сердечно-сосудистой недостаточности

Для:

- Улучшения работы сердечной мышцы
- Умеренного снижения артериального давления, уровня глюкозы, холестерина и триглицеридов в крови
- Повышения работоспособности

На 15% выгоднее по цене!

www.evalar.ru apteka.ru 8-800-200-52-52 (звонок бесплатный). Спрашивайте во всех аптеках, а также: Эвалар: 212-25-84, 221-62-96, 267-57-47, 289-81-79, 297-00-22, 330-60-05; Живика 216 16 16

Для здоровья сердца принимайте лучшее² и без переплат:

КардиоАктив Боярышник.**
Максимум³ экстракта боярышника + важнейшие витамины для сердца калий и магний делают сердце сильным и выносливым.

КардиоАктив Омега**
Содержит высокоочищенный жир атлантического лосося (ПНЖК Омега-3 – 350 мг) производства BASF Германия. Способствует поддержанию уровня холестерина в норме и тонуса сосудистой стенки.

КардиоАктив витамины для сердца**
Максимум³ коэнзима Q₁₀ (60 мг) + витамины для сердца способствуют укреплению и питанию сердца, снижению риска развития сердечно-сосудистых заболеваний. Важность возрастает при приеме статинов в целях уменьшения их побочных действий⁴.

Произведено Эвалар. Выгодная цена, высокое качество по стандарту GMP⁵.

Эвалар

25 лет помогаем вам быть здоровыми

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации.

Материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Крашенинников вошёл в число самых активных депутатов Госдумы

Депутат Госдумы от Свердловской области Павел Крашенинников (председатель комитета по государственному строительству и законодательству) стал одним из самых активных парламентариев по итогам двух сессий работы 7-го созыва нижней палаты парламента.

По данным РБК, парламентарий внёс в Госдуму 11 законопроектов. Больше внёс только депутат от «Справедливой России» Анатолий Аксаков.

В числе самых пассивных депутатов также оказался свердловчанин — Сергей Челиков.

Александр ПОНОМАРЁВ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

ПОДПИСКА (индекс): в редакции: ● основной выпуск (09856) ● полная версия (03802) ● полная версия на 12 месяцев (73813) ● полная версия на 6 месяцев (53802) на почте

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин <http://uralpress.ru> Подписное агентство Почты России <https://podpiska.pochta.ru>

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: ● Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru ● Отдел подписки podписка@oblgazeta.ru ● Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru ● Отдел кадров job@oblgazeta.ru

Газетные полосы: ● «Регион» — region@oblgazeta.ru ● «Общество» — society@oblgazeta.ru ● «Земства» — zemstva@oblgazeta.ru ● «Культура» — kultura@oblgazeta.ru ● «Спорт» — sport@oblgazeta.ru ● Служба новостей news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67 Бухгалтерия — 375-81-48 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00 По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации.

Материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебечный завод» СП «Берёзовская типография», 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Заказ 2504 Общий тираж 74 042

Служба новостей в 20:00, фактически — 19:30 При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.